

# 我县潘运明晋级中国作家协会会员

## 这是数十年来我县首个晋级中国作家协会会员的本土作家

据中国作家网消息:中国作家协会2024年会员发展工作自2023年12月底启动以来,在征求各团体会员意见和咨询各文学门类专家意见的基础上,中国作家协会书记处于2024年5月31日进行审议投票并公示,拟发展会员1339人,6月6日公示期满。我县作家潘运明位列其中,这是数十年来我县首个晋级中国作家协会会员的本土作家。

潘运明,男,1969年生,汉族,河南省宝丰县人,大专文化。现在宝丰县乡村振兴局工作。平顶山市作协理事、宝丰县作协主席,宝丰文学院院长。1994年,中篇人物传奇《秦椒红》在《宝丰日报》连载;1999年,出版长篇历史小说《蹙将》,2001年出版报告文学集《父城纪事》,2005年后出版中州民间说书艺人传奇《曲坛怪才王结子》《汝瓷缘》《清凉寺制瓷人》(合著);2008至今,从事豫西蹙将研究,并出版《蹙将刀客身影系列》纪实小说《乱世杆匪王老五》《草莽刀客》《云涌绿林》《从蹙将到将军》《索命魔王崔二旦》《伊洛猛将憨玉琨》《老洋人张庆》(上下册)《剑胆血刃》《风卷云烟》。2017年,被河南省文化厅认定为河南省省级非物质文化遗产(白朗起义传说)代表性传承人。2021年出版长篇纪实小说《白朗起义风云录》、散文集《云破天青》、传记文学《刘兰芳与马街书会》等。

近年来,我县高度重视文艺创作工作,坚持“打造文艺强县,讲好宝丰故事,助力社会发展”的理念,持之以恒服从经济发展大局,深入生产生活一线,深度挖掘创作题材,书写伟大的变革和火热的的生活,用心用情奋力谱写经济社会高质量发展的辉煌篇章,创作了一大批具有本土特色的优秀文学作品。先后出版了《白朗起义风云录》(上下集)、“宝丰作家丛书”“宝丰文化丛书”《乡间路戏》等具有一定影响力的文学作品。涌现出一大批优秀的文学创作人才,我县新加入河南省作协会员3人,加入市作协会员15人。潘运明加入中国作协,填补了宝丰本土作家没有国家级会员的空白。实现了诗歌、散文、小说并驾齐驱的喜人局面,有力推动了文学事业的繁荣发展。2024年5月18日,我县正式被中华诗词学会命名为“中华诗词之县”,文学创作在全省乃至全国都有较大反响。

(王兆夕)

“上帝为你关上一扇门,一定会为你留下一扇窗”“世界是美好的,我们都应积极向上,心有阳光,未来可期为”……6月12日,200余份满载爱心的祝福卡片,在宝丰二高段延丽老师的组织下、上海大都会人寿保险公司负责人马海霞的协调下,邮寄往上海浦东新区星星彩自闭症关爱中心,表达了宝丰二高师生对该中心自闭症儿童的关爱和祝福。(陈攀峰 摄影报道)



# 石宇奇登顶 国羽男单时隔8年重返世界第一

世界羽联6月11日公布2024年第24周的世界排名,中国队的石宇奇位列男子单打世界第一,国羽男单时隔8年重返榜首。

今年以来石宇奇状态神勇,相继在印度、法国、新加坡、印度尼西亚四站公开赛折桂,参加的八项国际比赛中战绩35胜3负。在最新一期世界排名中,石宇奇以102415分反超丹麦名将安赛龙,成为男单世界第一,同时提前锁定巴黎奥运会男单头号种子。国羽上一位男单世界第一是谌龙,他在2016年被马来西亚名将李宗伟超越。

在6月9日结束的印尼公开赛上,石宇奇获得男单冠军。得知自己将登顶世界第一时,石宇奇表示,世界第一算是一座小里程碑,更重要的是不久后的巴黎奥运会,自己要克服场外因素影响,专注于场内比赛,向奥运冠军的梦想冲刺。

东京奥运会冠军安赛龙在巴黎奥运会周期仍具备超一流实力,但统治力有所下降。随着2023年印尼公开赛冠军积分失效,丹麦人结束了连续132周世界第一。他在社交媒体上向石宇奇表示祝贺,认为后者实至名归,希望未来两人联手奉献更多精彩对决。

2014年,18岁的石宇奇夺得南京青奥会冠军,之后一度位居世界排名第二,但2018年后他的职业生涯因伤病和禁赛风波几经起伏。2022年,石宇奇解禁复出后状态稳步提升,今年1月在印度公开赛上打破“冠军荒”,随后斩获多站冠军,还在汤姆斯杯赛上以队长身份出战第一单打,六战全胜率国羽男队捧杯。

来源:人民网

# 欢娱影视爆款《墨雨云间》上线首周多榜登顶

由欢娱系创作班底打造的《墨雨云间》上线一周,连续六天优酷站内热度破万,迅速登顶云合数据霸屏帮,正片有效播放市场占有率最高达31%,并同时登顶豆瓣实时热门总榜、猫眼剧集热度榜总榜等十余个榜单。该剧微博主话题阅读量18亿,抖音主话题播放量超80亿,成为名副其实的全民热追剧。

《墨雨云间》的大爆,首先源于观众的高度共情,通过快节奏的叙事、扣人心弦的剧情,让广大观众直呼“欲罢不能”,甚至喊话平台要求加更。

从女主薛芳菲被构陷、被“杀害”,到遇到姜梨,重拾生活信心,再到姜梨含冤而死后,决定顶替其身份回到京城,为其复仇,为自己家人复仇,《墨雨云间》仅仅用了两集,快节奏、高密度的剧情不仅没有让观众觉得纷乱,反而让观众产生了高度的追剧粘性。

能让观众产生高度追剧粘性,幕后主创团队欢娱影视功不可没。一直以来,欢娱影视就以精准捕捉观众心理需求著称,从早期的《宫》系列,到近几年的《鬓边不是海棠红》《玉楼春》《尚食》《传家》《为有暗香来》等,欢娱影视产出的作品始终保持和观众情绪的同频,让观众与剧中人同呼吸共命运,达到高公顷状态。

共情之外,在人物塑造上,欢娱影视也善于勾画鲜活的群像图。《墨雨云间》中,角色无论大小,都拒绝扁平化脸谱化,每一个人物都有各自的成长路径和喜怒哀乐,甚至不少角色都成为当下网友的热议话题,比如为爱“疯癫”的婉宁公主、狠毒但又爱女心切的季淑然,以及那位短暂“上线”的白月光姜梨等等。丰富、生动的人物群像使得故事整体显得更加生动、紧凑。

《墨雨云间》的火爆出圈并非偶然这背后依靠的是欢娱影视多年积累的创作方法论,是其准确洞察观众心理诉求、精准定位市场,严格把控创作品质的体现,也是其不断深耕内容赛道,追求东方美学叙事的结果。

来源:光明网



6月12日,2024年浙江省诸暨市乡村篮球联赛总决赛拉开帷幕,总决赛采取三局两胜制,由陶朱街道三都社区队对阵店街仕坂坞村队。2024年诸暨乡村篮球联赛共有311支村级球队报名,为期2个多月,参赛人员4000余人。图为双方球员争抢篮板。来源:新华网

# 电视剧《海天雄鹰》开播 讲述航母舰载机故事

由刘家成导演,朱亚文、侯勇、李幼斌等主演的电视剧《海天雄鹰》于6月11日开播。该剧聚焦航母舰载机题材,展现青年飞行员的奋斗与奉献。

据介绍,《海天雄鹰》讲述了随着我国第一艘航母平台出海试航,以谢振宇、余涛为代表的青年飞行员,用严谨科学的态度和甘于奉献的精神,攻克舰载机着舰和起飞技术难题的故事。

据悉,《海天雄鹰》既具有宏大的场面,也注重呈现富有烟火气的生活日常,刻画了一批刚毅果敢、不惧艰难,又情感丰富、有血有肉的青年飞行员形象。主创团队表示,希望通过对人物性格的细腻刻画,让影片的故事和情感更好地走近观众,引发共鸣。

来源:新华网